Ausflug nach Regensburg
Nach dem Besuch deutscher Schüler unserer Schule war es Zeit, sie wiederzusehen. Und wie ging es weiter? Wir werden es Ihnen jetzt erzählen.
Zuerst sind wir mit dem Bus von Prag nach Regensburg gefahren. Es war spaß. Wir haben sogar mit Pause etwa vier Stunden gebraucht. Gegen 13 Uhr kamen wir in Regensburg an. Wir haben einen Spaziergang durch die Stadt gemacht Es hat drei Studenten gedauert. Aber die Zeit ist sehr schnell gegangen und wir waren gleich in dem Hotel wieder, wo wir geschlafen haben. Wir waren sehr müde.
Am nächsten Tag haben wir die Schule, an der unsere deutschen Kollegen lernen, besucht. Es ist in Kelheim. Wir haben viele Spielen gespielt und dann haben wir Mittagessen gegessen. Dann sind wir nach Regensburg gefahren und hatten auch ein bisschen Freizeit genossen.
Dritter Tag sind wir nach München gefahren. Wir haben ein BMW-Museum besucht und sind mit der U-Bahn gefahren. Dann haben wir Freizeit, um die Stadt zu erkunden. Zum Beispiel wir haben das alte Rathaus gesehen. Wir haben gekauft und gegessen. 
[bookmark: _GoBack]Letzter Tag hatten wir zeit für Einkaufen und Essen. Dann sind wir nach Prag zurückgefahren. Wir haben viele Erinnerungen zurückgebracht und hoffen, dass die Zusammenarbeit zwischen den Schulen fortsetzen wird.
